

去年甄子丹拍摄的《叶问》掀起“叶问热”，让已筹备该题材7年之久的王家卫感到“火烧眉毛”。顺应明星扎堆的潮流，王家卫也在《一代宗师》里搞了个“流水席”——边拍边请明星参演。前日，王家卫把两代最有名的“谋女郎”巩俐、章子怡都拉了进来，不过，请到这两位“狠角色”，王家卫不靠剧本，靠的是他那张嘴。

《一代宗师》终于敲定女主角 王家卫骗来两代“谋女郎”

《一代宗师》还是没剧本 王家卫靠嘴“骗”巩俐

在《艺伎回忆录》后，巩俐、章子怡两人没有机会再合作。不过，现在机会来了。前日，跟随王家卫数天的工作人员张先生爆料，王家卫已经邀请巩俐和章子怡出演《一代宗师》。

其实自拍完《满城尽带黄金甲》，巩俐就有了新目标——继续拍摄好莱坞大片。和约翰·库萨克合作了《谍海风云》，和金·凯瑞合作的喜剧片也在筹备中。而之前与王家卫合作《爱神》、《2046》

章子怡出演叶问太太

请到巩俐后，王家卫又开始打章子怡的主意，他邀请章子怡出演叶问太太一角，但这个角色与《叶问》中熊黛林饰演的角色大不一样。王家卫让章子怡在片和梁朝伟谈情说爱。但章子怡还是有顾虑，最后王家卫口头许诺给叶问太太加戏，章子怡这才喜笑颜开。张先生透露，目前章子怡已经进组，开始拍摄前的准备工作。“我很佩服王家卫，你看梁朝伟可以一年不拍戏，为

时，巩俐就对王家卫颇有微词，王家卫拍戏没有剧本，拍摄现场是边说边演，让巩俐心里特没底。

但不是冤家不聚首，这次巩俐还是动了心。据说这个角色对于巩俐很有挑战性——佛山另外一个武术门派的女掌门。在片中巩俐有可能变身一位“打女”。张先生对记者说：“王家卫真是个人才，这一次王家卫还是没有剧本，只是给巩俐讲故事，就这样又把巩俐给‘骗到’了。”

王家卫“加戏”打消顾虑

王家卫练武，骨折了都不松懈，可见王家卫还是有神效的吸引，了。两个‘谋女郎’再次合作，飙戏已是毋庸置疑的。但对于林青霞是否会最终加盟，目前还无法估计。”

王家卫是中国拍片最慢的导演，《一代宗师》的拍摄会不会像以前那样慢条斯理？张先生说，现在剧组每天的花费都在以6位数计算，相信王家卫看在钱的面子上，也会抓紧时间拍的。综合



黎耀祥邓萃雯加冕 TVB 视帝视后

在日前的TVB台庆颁奖礼上，台庆大剧《宫心计》让人大跌眼镜，杨怡、佘诗曼在“视后”的争夺上双双败北，15个奖项中，《宫心计》只凭借杨怡夺得“安慰奖”。让人感到意外的是，《巾帼枭雄》大获全胜，不但夺得最佳剧集奖，“视帝”和“视后”也分别由剧中的“柴九”黎耀祥和“四奶奶”邓萃雯获得。两人的大丰收，彻底打破了《宫心计》惨败，杨怡心情倒是不错，继去年拿下“最佳女配角”后，今年杨怡在颁奖礼再次拿奖，她凭借“姚金玲”一角获得了“我最喜爱的电视角色奖”和“最佳表现大奖”。

陈冠希开新店谈及复出立即发飙

“艳照门”事件后，陈冠希转手卖掉了他的上海潮店ACU。5日，陈冠希又在上海开张了自己的新潮店JUICE。在接受采访时，陈冠希屡次被问到何时复出的问题，终于忍不住发飙：“把上一个镜头剪掉，从下一个问题开始问。”

戴着毛线帽和墨镜，身穿店内新款T恤的陈冠希，还特地在他店上方挂了一棵白菜，想讨个“百财”的好彩头。在采访中，陈冠希否认有女富豪为他的新店投资，“网上很多东西都是假的。这一间店铺铺花的每一分钱都是我辛苦赚来的血汗钱。”谈到复出，陈冠希表示，他目前的重心放在做生意上，“我的安排中，70%是做生意，艺人只占到30%左右。在娱乐事业里，我希望不久的将来可以当上导演，拍自己感兴趣的电影”。随后，连续两家电视台问他陈冠希准备何时复出娱乐圈，陈冠希终于发飙了：“我没有复出的打算，到现在为止都好忙啊。”

周杰伦江语晨“地下情”再次被曝

周杰伦与台湾艺人江语晨绯闻传了两年多，双方一直否认，不过日前有网友发现周董在美国下榻饭店房间照片，与江语晨同时时间在博客张贴的饭店陈设雷同，两人疑似住同一间房，江语晨此举形同升格为“J嫂”。据报道，江语晨长发大眼，正是周杰伦最爱的女生类型，两人从2007年被拍到一起打篮球，同年《不能说的秘密》插曲《晴天娃娃》又由她主唱而传出绯闻，之后更是《最长的电影》MV，她不仅被发现开着传闻周杰伦所赠、以她生日“0429”为车牌的名车，还被媒体直击开车直入他的豪宅，去年初也被爆料随周杰伦赴美度假。目前江语晨已将该批照片从博客上紧急移除。

病未痊愈有时头晕，进京备战虎年春晚 赵本山：上不上，还两说

为了证实自己身体已康复，赵本山还不时幽默地大吼一声，惹得现场哄堂大笑。不过，记者在交谈中发现，每隔10多分钟，赵本山都要用手轻轻摸头，好像有点头痛的样子。“赵老师，你的身体到底恢复得怎么样？”

赵本山悄悄说，还没有彻底恢复，正处于疗养期，还不能进行“体力劳动”。还有30多天恢复期，有时头还有点晕，还要治疗。

经过了第一次的审查，春晚已经不能回避地摆在了赵本山面前。在央视春晚这个舞台上，赵本山绝对是“顶梁柱”。谈到春晚，赵本山说：“我身体恢复好了，怎么着也要去（指春晚）比画比画。12月6日，我就要率徒弟去北京向央视春晚导演金越报到，主要是侃题材和剧本。春晚亮相前十几天累得真要命。”

但一提到本子，赵本山明显有些头疼，“一切还都没谱呢，而且我现在的身体也不好，还没过百天呢，说多了话就头晕。”谁也没想到，老赵话锋一转，“照我现在这样的状态，我就上不了春晚了。”还没完，他的态度又来了个180度的大转弯，说会积极疗养，如果康复好的话，上春晚就不成问题了。 杜恩湖



“小品王”赵本山自从手术后就极少公开露面。5日，赵本山在他的家乡原山市举行《乡村爱情3》的关机仪式。赵本山告诉记者，《乡村爱情3》的关机仪式结束，他在6日就去央视春晚报到。



索菲特欢乐圣诞平安夜晚宴 12.24 盛大开幕

最法式的激情 超人气 最心仪的现金大奖
价格自599元至2999元
垂询及订票热线：65950088-8155/8136

郑州索菲特国际饭店
SOFITEL ZHENGZHOU INTERNATIONAL

中国河南省郑州市城东路289号 邮编 450003
电话：+86 (0)371 6595 0088 传真：+86 (0)371 6595 0080
WWW.SOFITEL.COM

特别鸣谢



美丽 美食 《郑州晚报》、《通通》消费指南、中原网互动传播，全面提升广告投放价值；24小时广告刊热线：63399000 67655128

源自中国传统养生文化
普洱茶膏
茶膏三绝之一
具有普洱茶的药用
媲美陈化七十年以上的普洱茶
外观乌黑明亮
被誉为普洱茶中的“黑金子”
河南省总代理：悠乐居茶庄
地址：郑州市纬一路9号附2号圣鼎商务3楼
电话：(0371) 63969666 1320383886

LANHELON 蘭威龙 Man Spa 俊颜馆
| 中国 | CEO | 生 | 活 | 方 | 式 | 提 | 供 | 商 |
源自英国首家顶级英伦SPA
成功男士的一次
穿越心灵的享受
预约电话：65367879
0371-65367877
地址：中国·郑州金水路与经三路西100米路北汇城大厦6-7楼(紫荆山宾馆旁)